




Benassi S.r.l

QuantitàPos. Tipo Ordine Usura FornitoreDescrizioneCod. Ricambi

TAPPO SFIATO 16x1,5 T.0,25bar TSSR2 NR 1001 0227610630

RONDELLA IN RAME 16x22x1,5 NR 3002 0228700940

SCATOLA CAMBIO TRINCIA TS ('17) NR 1003 67101700

LEVA COMANDO MARCE GRZ NR 1004 G061300

DADO M12x1,75 PG h7 BASSO U5589 ZNC NR 1005 0204800340

RONDELLA BIS. D12  UNI6592 ZN NR 1006 0200600710

ANELLO DI TENUTA 14x22x4 SC NR 2007 0201000170

PIGNONE INVERSIONE Z14  C/Boccola NR 1008 6660460P

TAPPO E.I. DIN908 M16X1.5 CH8  ZN (01040072) NR 2009 0225200740

PERNO PER INVERSIONE L46 NR 1013 65911300

PERNO 22X40  ZNC NR 1014 H098600T0

CUSCINETTO 6203  17x40x12 NR 2015 0200100170

SPINA CIL.6X20 DIN EN 2338 H8 NR 2016 CC31600

RONDELLA FIBRA 6X10 NR 1017 CC26000

INGRANAGGIO RIDUTTORE FISSO  Z32 NR 1018 64305300

INGRANAGGIO FISSO m3 ELICOID. NR 1019 64305900

ALBERO SUPPORTO ING. RINVIO  D25x106 NR 1020 60109600

VITE TESTA CIL. CON INT. M6x12 UNI 21207 NR 1021 CC45700

SPINA ELASTICA 5x24 DIN 1481 NR 1022 0227100380

LEVA COMANDO CAMBIO PORTA MOLLA TR ZNC PZ 1023 645050T0

MOLLA CAMBIO d26x61 NR 2024 G061600

PREM. LEVA COMANDO CAMBIO TS + BOCCOLA PZ 1025 645049PA

BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE PCM 12x14 H15 NR 1026 CC21800

VITE TE M6x12  UNI5739  ZN NR 2027 0200900350

RONDELLA COMUNE D6x18x1,5  UNI6593 NR 2028 0200600490

INGRANAGGIO RIDUTTORE m3 ELICOID. NR 1029 64305800

DISTANZIALE 30X83,5X25  ZNC NR 1030 H098300T0

RONDELLA SPECIALE  21,5X2  SVAS ZNC NR 1031 G049400T0

VITE SP M5X10 U 5933 ZG NR 1032 CC54200






















































